

## پائیدار طبی سامان کے دھوکے سے بچنے کی تجاویز

میڈیکل طبی اشیاء کی بعض اقسام (DME) جیسے پروسٹیٹیکس، اور قہقہس اور دیگر طبی ضرورت کی اشیاء کا احاطہ کرتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ میڈیکل کی منظوری سے پہلے ڈاکٹر کو احکام جاری کرنا ہوگا۔ اگر آپ کو طبی سامان یا دیگر طبی اشیاء کی ضرورت ہو تو پہلے آپ اپنے ڈاکٹر سے رجوع کریں جیسے ہی آپ کا ڈاکٹر ڈی ایم ای پروسٹیٹیکس، اور قہقہس کی منظوری دے گا آپ میڈیکل کے منظور شدہ سامان مہیا کرنے والے سے 1-800--MEDICARE یا میڈیکل کے ویب سائٹ [www.medicare.gov](http://www.medicare.gov) پر رابطہ کر سکتے ہیں۔ ڈی ایم ای کا سامان پہنچانے والے مطلوبہ اشیاء مہیا کرنے سے پہلے آپ کا پالینے کے لئے وقت مقرر کریں گے تاکہ یہ اشیاء آپ اور آپ کے گھر کی مناسبیت سے بہتر طریقے سے کام کر سکیں۔

یہاں پائیدار طبی سامان کے دھوکے سے بچنے کے لئے چند تجاویز درج ہیں۔

### گریز کیجئے

- ☆ اپنا میڈیکل نمبر برگر کسی انجان شخص کو نہ دیں۔ خصوصاً اگر کوئی آپ سے فون پر رابطہ کرے، آپ کے دروازے پر آئے یا میڈیکل نمبر کے بدلہ میں بلا معاوضہ خدمات پیش کرے۔ بلا معاوضہ خدمات کے لئے میڈیکل نمبر کی ضرورت نہیں ہوتی۔
- ☆ طبی سامان یا دیگر اشیاء کسی ایسے شخص سے قبول نہ کریں جو آپ سے فون پر رابطہ کرے یا غیر متوقع طور پر آپ کے گھر آئے اگرچہ وہ یہ بھی کہے کہ اسے آپ کے معالج نے بھیجا ہے۔
- ☆ کسی بھی معاہدہ یا فارم پر دستخط نہ کریں نہ ہی کسی سادہ کاغذ پر دستخط کریں۔

### کیجئے

- ☆ اگر آپ کو پائیدار طبی اشیاء جیسے پروسٹیٹیکس، اور قہقہس کی ضرورت ہو تو اپنے معالج سے رابطہ کیجئے آپ کا معالج آپ کی ضرورت کی اشیاء مہیا کرنے کا حکم جاری کرے گا۔
- ☆ اپنے طبی خلاصہ کی تفصیل یا اپنی انشورنس کمپنی کی مراعات کی وضاحت ضرور پڑھئے ان خدمات یا متعلقہ اشیاء کا انہور جائزہ لیجئے جو آپ کو نہیں ملیں۔ وہ خدمات یا اشیاء جن کا حکم آپ کے ڈاکٹر نے جاری نہیں کئے یا بلگ کی دیگر غلطیاں۔

ایلی ٹوائس کا یہ ایس ایم بی (سینئر میڈیکل پیروول) پروگرام صارفین کو صحت کے معاملات میں دھوکہ دہی، زیاں اور غلط استعمال کے بارے میں آگاہی فراہم کرتا ہے۔ اگر آپ کو اپنے میڈیکل کے طبی خلاصہ یا انشورنس کمپنی کی مراعات کی تفصیل کے کسی دعوے کے بارے میں سوالات ہوں تو ایلی ٹوائس SMP پروگرام سے 800-699-9043 پر رابطہ کیجئے ایلی ٹوائس ایس ایم بی پروگرام کے بارے میں معلومات ویب سائٹ [www.illinoismp.org](http://www.illinoismp.org) پر بھی دستیاب ہیں۔